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1. (a) Definiiera vad som menas med att F ir ett potentialfilt i ett 6ppet omrade i R2.
(b) Visa att om F' = (P, Q) har en potential U i Q s &r fv F.-dr=U(b)-Ula)
om 7 &r en kurva i {2 med begynnelsepunkt a och slutpunkt b.

2. Formulera och bevisa rotkriteriet for serier.

3. Visa att om funktionen f(z,y) dr kontinuerlig pa den kompakta rektangeln
A={(z,y);a <zx<bc<y<d}sair f integrerbar dver A.

// x dxdy
D

dir D &r parallellogrammen med hérn i (—1,1), (2,—2), (3,0) och (0, 3).

4. Berikna dubbelintegralen

o0

eTl
5. For vilka komplexa tal z konvergerar potensserien Z

V1+n2

2n7

6. Beridkna / / ydydz+xdzdr+zdxdy dér S dr ytan som ges av parameterframstéllningen
s
(z,y,2) = (ucosv,usinv,v), 1 <u < 2,0 < v < 2m, orienterad sa att normalvektorn har

positiv z-koordinat.

7. Beriikna flodet av filtet F(z,y,2) = (y*x + sin z,yz? + cos z, 2 + sinx + cosy) ut genom
begrinsningsytan till det koniska omradet som ges av olikheena 0 < z < 1 — /22 + 92,

8. Visa att f(x Z gc +_f dr kontinuerlig for = > 0 och beriikna / flx
(x+n)t

Lycka till!
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Formelblad

Trigonometriska formler
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. . 9 14 cos2x
cos(z +y) = cosx cosy — sinxsiny 8”& = ————
tanx + tan
tan(z +y) = Y
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Nagra integraler (integrationskonstanter dr utelimnade)
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Stirlings formel
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n!:(n) -V2mn-(1+€,), dir €, -0 dan — occ.
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